

**Fecha Sanción** 21 Feb. 2011  
**Publicado en Boletín Oficial** B.O. Nº 20- 11-03-2011- PAG. Nº 666  
**Extracto** RECTIFICASE PARCIALMENTE EL ART. 1º DEL DCTO. ECYT. Nº 118/10.-

Dcto. ECyT. Nº 69 - 21-02-2011 - Educación, Ciencia y Tecnología - Rectifícase parcialmente el Art. 1º del Dcto. ECyT. Nº 118/10, en lo que respecta al CUE del Colegio Polimodal Nº 77, donde dice: "1000243"; deberá leerse: "1000843".-